



有欢笑有泪水,有喜悦和收获,齐鲁晚报小报童营销秀今日落幕

营销秀是孩子暑假最好的礼物

本报8月7日讯(记者 臧振) 7日,本报第二期小报童暑期营销秀即将落下帷幕,十几天的卖报生活,小报童们从羞涩到开朗,开始变得懂事,并结下了深厚的友谊,彼此分享点点滴滴的喜悦和收获。“营销秀让我成长,这是暑假我收到的最好的礼物。”小报童何秋瑾说。

“我希望可以锻炼自己,感受外面的世界,让自己学会独立,以及如何与人交流。”活动开幕时,小报童何秋瑾写下了自己

的心愿。何秋瑾的妈妈王女士说,孩子一直在寄宿学校上学,对外面的世界很陌生,甚至有点抵触。“通过卖报,我想让孩子多锻炼锻炼,早一点长大。”

经过十几天的卖报生活,何秋瑾用自己的收获和成长向自己和妈妈交出了一份满意的答卷。“我觉得孩子最大的进步,就是在与陌生人交流时,不再那么羞涩了。见到陌生的叔叔阿姨,也敢上前大声地推销报纸了。孩子的这些进步让我

非常高兴。”何秋瑾的妈妈说。

小报童贾桓齐豫也在这几天里完成了一次成长的“蜕变。”“卖一份报纸才挣一毛钱,一上午还挣不到5元钱。那爸爸妈妈工作挣钱是多么的不容易呀。”贾桓齐豫说,他特别感谢爸爸妈妈每天早上陪他插报纸、卖报纸,卖报结束后,他想用卖报的收入给父母买一份小礼物。贾桓齐豫的妈妈则欣慰地说:“参加了两期的营销秀,我感到贾桓齐豫更懂事了,也

能体谅我们的辛劳了。”

“对中小學生来说,小报童活动是一项非常有意义的社会实践,可以让他们在卖报过程中体会到父母的艰辛,感受到劳动者的快乐。”淄博团市委工作人员陆冰这样评价小报童活动。淄博市文明办工作人员则表示,能坚持在三伏天磨练意志,本身就是一种胜利。“活动的意义不在于孩子能卖出多少报纸,而是孩子收获的独立、感恩等这些品质。”

小报童英雄榜		
名次	姓名	份数
1	刘立昊	1990
2	房钰轩	1880
3	郑海晴	1340
4	张家睿	1200
5	周润元	1185
6	张宇涵	1080
7	窦玉坤	1030
8	邵佳昕	880
9	王绎哲	875
10	于佰奥	830
11	王旭	800
12	吕安雅	790
13	马雪晨	760
13	王柄强	760
15	李京宸	750

(截止到8月7日)

家长感言

孩子的坚持让我汗颜

雍洁(小报童马子超的妈妈)

今天看到了孩子写的卖报感想后,这几天的经历一幕幕回现在我眼前。

从第一天开始到现在已经持续了11天的时间了,从第一天陪着孩子去领报纸、插报纸,到孩子能够克服心理障碍去大胆的上前询问,甚至被拒绝后受挫心情的调整,继续大胆去喊、去叫卖,我觉得的孩子走的每一步他都在成长,都在进步。连续的早起,让我们这些大人都觉得有些吃不消了,那天我问子超:“太累了,咱尝试试试就行了,你又拿不了大奖,要不不去了吧!”可是孩子却给了我一个坚定的眼神,并告诉我:“我只想得奖状,不要什么奖金,我现在可能得不到但是我不坚持就永远没有机会!”孩子的坚持真是让身为家长的我汗颜。说实话本想打算让孩子锻炼锻炼这是个很好的机会,没想到孩子能坚持这么久。

在孩子的成长道路上感谢你——齐鲁晚报。

孩子生动的笑脸让我陶醉极了

李静(小报童张诗萌妈妈)

炎炎烈日下,诗萌的脸上、脖子上全是汗,渴得喝水都“咕咚咕咚”响。但是看到孩子生动的笑脸,做家长的真是陶醉极了。

一路陪着孩子卖报,看着她跌跌撞撞四处碰壁,看着她成功收获小有成就,看着她反思琢磨。从看到陌生人就紧张到流利对话,从被拒绝的失落难堪到表示理解若无其事,孩子的心理承受力得到了锻炼。在社会这个大课堂里,孩子迈出了勇敢的一步,我们感受着她的感受,体验着她的体验,有什么比这一点更让人感到开心呢?有一天,带着这样的生活经验,孩子终会成长起来,独立面对生活,面对人生,那个时候,看着孩子的背影,我们做家长的,也许心里会稍微安然一点吧?

特别感谢齐鲁晚报的小报童活动,有什么能比这样的活动更贴心呢?接下来的公益活动,我们也报了名,是和山区的留守儿童手拉手交朋友。希望孩子在这样的活动中找到快乐,感受到人间的温暖,在未来的路上,不觉孤单。

报童搭起市民与报社沟通桥梁

不少市民通过小报童给本报捎话,提出很多办报好建议

本报小报童暑期营销秀活动即将结束,小报童收获了成长的喜悦,也与市民成了朋友。市民支持小报童的同时,也通过小报童给齐鲁晚报提了不少好的办报建议……

本报记者 刘晓 唐菁 刘琛

王子安:传递市民声音也有自己想法

12天的卖报生活让王子安积累了营销技巧的同时,也积累了不少“人脉”,很多市民也通过他给齐鲁晚报提出了很多建议,小报童俨然成了“传声筒”。

“有的市民建议报纸应该尽量多一点市场物价的信息,一些新鲜的时令瓜果蔬菜的价格变动多报一些,这样市民更爱看。我觉得还应该多报道好人好事和小区居民的困难,弘扬一下社会正能量,为老百姓解决问题。”王子安说。

除了报纸内容,不少市民也对报纸的版面提出了建议。“现在报纸上的专栏还是太少,一些有态度的声音发不出来,我觉得可以适当开一些评论类的栏目。”一直订阅齐鲁晚报的市民刘先生说。

而对此,王子安也有自己的想法。“我觉得报纸上的板块应该分得更细一些,不要通篇都是一篇稿子,可以分开一些细节写,多用一些方框等符号圈起来,那样更明显。”王子安建议说。



小报童贾桓齐豫在市人民公园卷起报纸当作“喇叭”大声卖报。 本报记者 王鸿哲 摄

张繁森:礼貌小报童掀起“读报风”

小报童张繁森卖报过程中,不仅与素不相识的其他小报童成了好朋友,而且也与不少市民结成了朋友。在卖报的过程中,有不少市民和张繁森打着招呼,有的嘘寒问暖,有的送水送饭,还有的让他进店凉快休息。

“这个小报童每天都来淄博商厦这里卖报纸,我也一直买他的报纸,我观察他很久了,这个小孩很有礼貌,

而且钱和报纸都叠得很整齐。”淄博商厦的一名保安说。

而在淄博火车站附近的安乐街上,也有不少店铺的老板和商贩时常与张繁森打招呼。“每天早上都会从这经过,除了买一份报纸,我也会问他卖报的情况,还不断鼓励他。”一家店铺老板说。

“有一次在一个早餐摊点卖报纸,有个阿姨就问我

吃早饭了吗,还要给了我几根油条,但是我没要。”张繁森有点羞涩地说。

不断的付出也让安乐街上的市民刮起了一股“读报风”。每天早上看报成了市民的一种习惯,不少市民每天早上都会买份报纸。“吃饭的时候翻翻报纸,了解点国家大事,也不至于让自己成了新时代的‘文盲’。”市民李先生说。

报童点滴

营销秀让爸爸妈妈看到不同寻常的我

张店东一路小学 三年级二班 苏圣杰

12天前我还是一个对卖报纸一无所知的小学生,经过这些天来的锻炼,逐渐成为一个颇有经验的小行家。

同其他小朋友相比,不受外界情绪影响不气馁可能是我的一个优点,因此,当别人拒绝了我买报纸的时候,没有关系,我会向下一位要买报的人走去,就这样坚持下去,每天厚厚的一摞报纸很快就会卖完。每天把报纸的主要内容先浏览一遍,在卖报时变成简短的宣传词,用来吸引顾客注意。这是我的另外一个卖报经验。

营销秀让我收获了很多,谢谢一同卖报相互打气加油的小伙伴们,谢谢为了鼓励我买我报纸的好心人,谢谢你们,让我在这个暑假生活过的丰富多彩,学到了课本以外的知识,也让爸爸妈妈看到了一个不同寻常的我。